

朱拉隆功大學交換_生活電子報 3

100301019 國貿三 黃婕

我在交換期間的一次旅行後有打了一篇網誌，是在我腦袋裡停留很多的想法，想要分享的。

「關於這兩座相隔兩小時的島嶼，和環境」

過去一個禮拜我在旅行，我去了兩座島嶼。

來泰國後其實有很長一段時間手機是處於無法使用的狀態。(被我摔到一次之後，失敗的維修...)剛開始會心裡不安，有缺了一塊的感覺。當相機沒電，也無法用手機記錄時，除了日記，我還會寫下一段段文章，記錄自己對這世界的 os。

發覺不管在"去做"之前我喜歡或不喜歡，我都想要嘗試、經歷並觀察。腦袋裡非常會製造 os。之所以覺得交換是做過最棒的決定，也是因為在這樣的生活裡我經歷到原本沒有交集的世界的其他部分。像是我曾經有挫敗感的跟西方人的相處，還有我原本以為我永遠都不會去的 clubbing。但對我來說，就像是練習喝酒一樣。知道自己的 limit。這樣的生活讓我產生更多更多腦中的想法，知道與世界相處的方式。

有時覺得自己單純的比過這世界；有時覺得自己複雜的太多

所以在島上的夜晚時，我沒有手機可以連網和朋友聊天。拿出本子，寫下滿滿的文字。

● Koh Phangan - 帕岸島

這是一座 party 的島嶼。

另外還有個印象，一切都是錢。路上的小販看到你，心裡是想著「啊哈，這裡來了兩百元！」

每天晚上都 party，為了 party 有好多名堂。Full moon party, half moon festival, black moon culture, jungle experience.....每走幾步路就能發現到處都播放著不同首高分貝 party music，這兒沒有寧靜。

名為滿月派對，你也不會相信每個人都有好好的欣賞滿月吧。這裡的滿月真的很美，幸運地在雨季時也沒有被雲遮住。月亮很傷心吧，看到以它名字，為它圓滿而每月舉辦的派對，過了一天後留下的只是滿沙灘的狼狽、布滿吸管的沙灘、buckets.....還有多少人都是往海裡尿尿

狂歡後的死寂。

如果是大家一起淨灘（想想盛大派對來的眾多觀光客的力量！）分享島的美麗與滿月，

這是極度美好的想像。

